
  

 UŽITÍ STUPŇOVÁNÍ PŘÍDAVNÝCH JMEN  (AJ-V-08-04) 

Přelož dané věty s užitím 2. stupně přídavných jmen. 

1) Babička je mladší než dědeček. 

…………………………………………………………………………………………………. 

2) Jsem vyšší než můj bratr. 

…………………………………………………………………………………………………. 

3) Můj domácí úkol je těžší než tvůj. 

…………………………………………………………………………………………………. 

4) Naše vesnice je větší než vaše. 

…………………………………………………………………………………………………. 

5) Tato sukně je levnější než ta modrá. 

…………………………………………………………………………………………………. 

 

Přelož dané věty s užitím 3. stupně přídavných jmen. 

1) Náš dům má největší zahradu ze všech. 

…………………………………………………………………………………………………. 

2) Monika má nejdelší vlasy ze všech děvčat. 

…………………………………………………………………………………………………. 

3) Tomáš je nejsilnější ve třídě. 

…………………………………………………………………………………………………. 

4) Honza je nejchytřejší student. 

…………………………………………………………………………………………………. 

5) Maminka je nejpracovitější člověk na světě. 

…………………………………………………………………………………………………. 


